

دوبلہ

دوبلہ

پیم شدہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

ایڈیٹر  
روشن دین ٹاورز

جلد ۲۲  
۸ ستمبر ۲۰۱۲  
۲۳ رمضان المبارک ۱۴۳۳ھ  
۲۸ فروری ۲۰۱۲

# سیدنا مسیح علیہ السلام کی زندگی

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ایوانہ ۴ فروری بوقت ۸ بجے صبح

کل دن میں حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ اس وقت میں سیدنا گئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ میں کہوں کہ میں اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دے جاؤں گا۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# ذکر الہی کے ترک اور اس سے غفلت کا نام کفر ہے

## خدا کی یاد میں ہر وقت دل کو لگا رہنا چاہیے اور کبھی کسی وقت بھی غافل نہ ہونا چاہیے

”انسان ہر وقت محتاج ہے اس سے اس کی رضا کی راہیں مانگتے رہے اور اس کے فضل کا اسی سے خواستگار ہو۔ کیونکہ اسی کی دی ہوئی توفیق سے کچھ کیا جاسکتا ہے کہ اسے خدا کو توفیق دے کہ تم تیسرے ہو جائیں اور تیری رضا پر کاربند ہو کر تجھے رہنی کر لیں۔ خدا تعالیٰ کی محبت اسی کا خوف اسی کی یاد میں لگا رہنے کا نام تازہ اور یہی دین ہے۔ پھر جو شخص نمازی سے فراغت حاصل کرنی چاہتا ہے اس نے حیوانوں سے بڑھ کر کیا کیا وہی کھانا پینا اور حیوانوں کی طرح سو رہنا یہ دین ہرگز نہیں۔ یہ سیرت کفار ہے۔ بلکہ جو دم غافل وہ دم کافروالی بات بالکل راست اور صحیح ہے۔ چنانچہ قرآن شریف میں ہے اذ کرونی اذ کر کم و اشکر والی و لا تنکرونی یعنی اے میرے بندو تم مجھے یاد کیا کہ اور میری یاد میں مصروف رہا کہ میں بھی تم کو نہ بھولوں گا۔ تمہارا خیال رکھوں گا اور میرا شک کیا کرو اور میرے امانت کی قدر کیا کرو اور کفر نہ کیا کرو۔ اس آیت سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ ذکر الہی کے ترک اور اس سے غفلت کا نام کفر ہے۔ پس جو دم غافل وہ دم کافروالی بات صاف ہے۔ یہ پانچ وقت تو خدا تعالیٰ نے بطور توجہ کے مقرر فرمائے ہیں۔ ورنہ خدا کی یاد میں تو ہر وقت دل کو لگا رہنا چاہیے اور کبھی کسی وقت بھی غافل نہ ہونا چاہیے۔ اٹھتے بیٹھتے چلتے پھرتے ہر وقت اسی کی یاد میں موزون ہونا بھی ایک ایسی صفت ہے کہ انسان اس سے انسان کہلانے کا مستحق ہو سکتا ہے اور خدا تعالیٰ پر کئی طرح کی امید اور بھروسہ کرنے کا مستحق رکھ سکتا ہے۔“ (الحکم ۳۱ مارچ ۱۹۷۷ء)

امین اللہم آمین

حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کیلئے

دعا کی تحریک

ایوانہ ۴ فروری۔ ٹیلیفون کی لائن میں خرابی کے باعث آج صبح لاہور سے حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع حاصل نہیں ہو سکی۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے حضرت سیدہ مومنینہ کو صحت کاملہ دے جاؤں گا۔

امین اللہم آمین

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب  
جوڑنی سے اپنی تشریف لے آئے

محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب ابن حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ جو اکتوبر ۱۹۷۷ء میں اپنے ایک کام کے سلسلے میں جہنم تشریف لے گئے تھے۔ پھر وہیں دونوں بیخیریت واپس تشریف لے آئے۔ اجاب آپ کے حصول مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا کریں۔

# محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب کا عزم انگلستان اور نواسہ دعا

محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب ایک ہفتہ کے لئے لندن تشریف لے گئے ہیں۔ حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ نے فرمایا ہے کہ جہاں اجاب جماعت خصوصیت سے دعائیں کریں کہ اللہ تبارک و تعالیٰ سفر و حضر میں محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کا محافظ و ناصر ہو۔ آپ بخیریت وصال پہنچیں۔ خبر دعا عافیت کے ساتھ وصال رہیں اور خیر و عافیت کے ساتھ کامیاب و با مراد واپس تشریف لائیں۔ امین

# ۲۹ رمضان تک چند وقت اور ان کے اہم ترین اہم ترین

حرب سابق اہمال بھی ۲۹ رمضان کو حضور ایہ اللہ تعالیٰ جنمہ العزیز کی خدمت میں ان مخلصین کے لئے دعا کی درخواست کی جائے گی جو اپنا جہنم وقف جدید نذوۃ تاریخ تک ادا کر چکے ہوں گے۔ پس دست بردار جبکہ ادا کیا فرما کہ سیاسی قوتوں کے اس گروہ میں شامل ہونے کی کوشش فرمائیں۔

ذاتم مال وقت جدید رہیں

# روزنامہ الفضل

مورخہ ۸ فروری ۱۹۶۴ء

## برکات ان کو ملتی ہیں جو بید و بہیدین

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ جمعہ نمبر ۱۱ مارچ ۱۹۶۴ء جو الفضل ۸ فروری ۱۹۶۴ء میں شائع ہوا ہے دینی نظر سے ایک ایسا عظیم ادبی شاہ پارہ ہے اور جادۂ تقویٰ کے رہ چھاؤں کے لئے ایک ایسا حیرانغ راہ ہے کہ چاہیے کہ ہر احری اس کو سلی گھنوا کر اپنے کمرے میں لٹکا لے۔ اگر ہم صرف اسی خطبہ کو اپنا وارث بنا لیں اور اس میں جو کچھ سن رہا یا کیا ہے اس پر عمل کرنے کی کوشش شروع کر دیں تو یقیناً ہم اس راستہ پر گامزن ہو جائیں جو اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے منتخب فرمایا ہے اور جس راستہ پر عمل کو ہم وہ منزل مقصود حاصل کر سکتے ہیں جو اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے مفرد کی ہے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”اللہ تعالیٰ کے نشان تمہارے ساتھ آئے اور اس قدر آئے کہ اور لوگوں کے سامنے اتنے بنیں آئے۔ خدا تمہارے لئے بالکل ظاہر ہو گیا۔ اس کا حلال تمام مشیت کے ساتھ تمہارے لئے نمایاں ہو گیا۔“

اس کے کلام اور صفات کا ایک نشان نہیں کئی نشان صاف طور پر تمہارے سامنے آئے۔ میرا سوساں ابھی ہیں جن کے دلوں پر میری فحی ہوئی ہیں۔ کئی ہیں کہ ان کے غلوب پر رنگ لگا ہوا ہے۔

انہوں نے ان سب باتوں کی قدر نہ کی پس میں انہیں ہوشیار کرتا ہوں کہ وہ الہی نشانوں کی قدر کریں اور زندگی کو عنایت سمجھیں۔ مشغلتوں کو چھوڑ دو اور سستیوں کو ترک کر دو اور خدا کے آگے گرجاؤ وہ رجم ہے جسے دیکھا

اسے پکارو وہ پکارنے کا تمہاری تکلیف دور کر دے گا۔ تمہیں ترقی دے گا۔ سلسلہ اس کی طرف سے ہے۔

اس لئے وہ ایسے سامان کہے گا کہ ترقی حاصل ہوگی لیکن اگر اس کے آگے نہ جھکے تو جو کچھ دھاگے کی طرح ہوں توڑ کر کھینک دے جائیں گے پس تم مضبوط دھاگے کی طرح ہو جاؤ تاؤٹ کر لانا نہ چاہو اور ہیشتر اس کے کہ تم دنیا کی نظروں میں گرا دینے جاؤ اور دنیا

بنائے جاؤ۔ تم خدا کے تعین کو مضبوط بنا لو تا اس کی محفرت تمہیں اپنے اندر چھپالے اور اس کی طرف سے بھٹکارے جانے کی بجائے انکی رحمت کے وارث ہو جاؤ۔ پس اپنے رنگوں کو دھو ڈالو اور بیسوں کو دور کر دو کہ تم پر وہ رجم کرے۔ دنیا کی ملامت کی پردہ نہ کرو دنیا اگر تمہیں ٹوٹے کھے اور تم اچھے ہو تو تم سے نہیں ہو جاؤ اور دنیا اگر اچھے اور تم خدا کی نظر میں برے ہو تو اچھے نہیں ہو سکتے۔ دنیا کی نظروں میں ذلیل اور مضروب ہونا کوئی خطرناک بات نہیں خطرناک بات یہ ہے کہ خدا کی نظروں میں تم ذلیل اور مضروب ہو جاؤ۔ جن کے دلوں میں خدا کی محبت ہوتی ہے وہ خدا کی رضا طلب کرنے والے ہوتے ہیں اور صرف اسکی خوشنودی ان کے مد نظر ہوتی ہے وہ دنیا کی باتوں کی پرواہ نہیں کرتے۔ دنیا کو ٹھنڈا ان پر اثر نہیں کرتے وہ ان لعلوں کے درمیان خدا کی طرف بڑھتے چلے جاتے ہیں لیکن جن کے دل خدا سے دور ہوتے ہیں وہ طغیان سے دنے ہیں اور دنیا کے لوگوں کی باتیں انہیں کو کمزور کرتی ہیں۔ وہ لوگوں کی نظروں میں اچھے ہوتے ہیں لیکن خدا تعالیٰ کی نظروں میں اچھے نہیں ہوتے پس تم کوشش کرو کہ خدا تعالیٰ کی نظروں میں اچھے ہو جاؤ۔ وہ تمہیں پسند کرے اور اس بات کی پرواہ نہ کرے کہ دنیا کے لوگ تمہیں پسند نہیں کرتے اور اچھا نہیں کہتے۔ جو محمودہ خدا تم کے مقابلہ میں تمہارا کچھ بگاڑ نہیں سکتے۔ کوشش کرو کہ خدا تعالیٰ کے نزدیک ہو جاؤ۔ (افضل ۲۰۰ صفحہ ۳)

ہم نے یہ طویل اقتباس بطور مختصر نعمت کے یہاں نقل کیا ہے۔ اس کے لفظ لفظ پر غور فرمائیے کیا یہ ایک مومن کے دل میں اتر جانے والے الفاظ نہیں؟ مگر یہ صرف الفاظ نہیں ان الفاظ کے پیچھے ایک تڑپنا ہوا دل ہے جو بول رہا ہے۔ یہ الفاظ اس دل کے خون سے لفظ کو زبان پر آئیے ہیں کتنی حمد رومی ہے ان بیارے الفاظ ہیں۔ مگر ہم نے اگر ان الفاظ کی قدر نہ کیجانی اور ان کو معمول سمجھ کر نظر انداز کر دیا تو کچھ ان کا کوئی فائدہ نہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے دراصل اسلام کی روح مجسم کو کے ہمارے سامنے رکھ دی ہے۔ آپ نے ہمیں بتایا ہے۔ ہمارا جسم لوگوں کے پاس نہیں ہے۔ دنیا ہم کو کچھ بھی نہیں دے سکتی۔ اسلئے ہم کو جو کچھ کرنا ہے وہ دنیا کی خوشنودی کے پیش نظر نہیں کرنا۔ البتہ ہمارا جسم اللہ تعالیٰ کے پاس ہے۔ وہی ہمارا مطیع نظر ہے۔ اگر ہم نے دنیا کی خوشنودی حاصل کرنی تھی تو حاجت احمدیہ میں داخل ہونے کی کیا ضرورت تھی دنیا کو ہم کل بھی ہمیشہ کی طرح کٹر و مشرک کے کارخانوں میں کرائی جا سکتی ہے۔ آپ تو دنیا کو لات مار کر کوشش کے عمل الخیر جماعت میں داخل ہوئے ہیں۔ اپنے رشتوں ناظروں کو ٹوٹا ہے۔ دوستوں احباب کو چھوڑا ہے۔ دولت۔ عزت و ناموس سے منہ موڑا ہے۔ انخیز ساری کی ساری دنیا کو ترک کیا ہے۔ کسٹے؟ صرف اسکے کہ آپ ان برکات کے حامل نہیں جو اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کے لئے تھکھیں کی ہیں۔ وہ برکات جو دنیا کو نظر آتیں یا نہ آتیں مگر آپ کو غلوں صورت میں نظر آ رہی ہیں۔ آپ کو وہ مل رہا ہے جس کی یہ دنیا سے ہے نہ یہ کہ رفاہ کا ثبات برپا کیا ہے۔ یہ ہے وہ برکتوں کی برکت جس کے لئے آپ بقرار ہو گئے ہیں اب جب آپ ان برکات کے قریب آ چکے ہیں تو آپ کو کوئی ایسی بات تو نہیں کوئی چاہیے جس سے آپ کے لئے کوئی پر پانی پھر جائے یا سانس کو تھکھیں یا سانس پینچ کر محروم رہ جائے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

الذین جاہدوا فینا لنھدیہم  
سبلنا۔

یعنی ہم اپنے راستوں پر ان لوگوں کی رہنمائی کرتے ہیں جو ہمارے لئے کوشش کرتے ہیں جو جدوجہد کرتے ہیں۔ رینک اللہ تعالیٰ خود ہمارے دلوں پر نازل ہوتا ہے مگر یہ ہمارا کام ہے کہ

اپنے ہمان کے خیر مقدم کے لئے ہم اپنے دلوں کو اس طرح سماتا کر لیا جائے جو اس کی شان کے لائق ہو۔ جو اس کے نزل و احوال کی قابلیت رکھتا ہو۔ بے شک ہم اللہ تعالیٰ کو اپنے حواس سے محسوس نہیں کر سکتے۔ ہم اس کو اپنی آنکھوں سے دیکھنا چاہیں تو نہیں دیکھ سکتے۔ ہم اس کو اپنی آنکھوں سے چھونا چاہیں تو نہیں چھو سکتے۔ ہم اس کا مزہ زبان سے چکھنا چاہیں تو نہیں چکھ سکتے۔ شاک اگر ہم چاہیں تو ایسا نہیں کر سکتے۔ ہم اگر اللہ تعالیٰ خود ہمارے حواس پر نازل ہونے کا ارادہ کرے تو ہم کھتا ہے مگر اس کا امکان اس وقت پیدا ہوتا ہے جب ہمارے حواس آئینہ کی طرح مصفا ہوں اور یہ بغیر محنت کے نہیں ہو سکتا۔ فطری طور پر کمی بیشی ہو سکتی ہے لیکن آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر بھی جب وہ نازل ہوا تو اسکے لئے آپ کو بھی غار حرا میں دلوں پر بھیجیوں جدوجہد کرنی پڑی۔ آپ کوئی فحی دلوں کا کھانا لے کر جاتا اور لگا کر باہر جاتی کرتے آپ نے وہ مانگا نہیں تھا جو آپ کو دیا گیا مگر اللہ تعالیٰ نے آپ کو ذرا کمال العیار پا کر اپنے پیو آپ پر نازل فرمایا۔

یہ دنیا اللہ تعالیٰ کی برکات سے بھر کر پڑی ہے مگر یہ اسی کو ملتی ہے جو ان کو حاصل کرنے کیلئے نکلنے ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔

لوگوں ہیں جو ان نعمتوں اور برکتوں کو پاسکتے ہیں وہ دہی ہیں جو ان کے لئے ہے آپ کو تیار کرتے ہیں جو پیسے برتن ان کے بھرنے کے واسطے کھاتے ہیں لیکن جواں نہیں کرتا اور فاضل رہتا ہے وہ نہ ہمیں پاتا ہے نہ دشمنیں ملد کہ اٹھاتا ہے اور غنا محسوس کرتا ہے غریبوں کو مستان مغناات کی حالت سے دہی خائفہ اٹھاتا جو خائفہ اٹھائی کوشش کرے اور جو کوشش نہیں

## آواز دی ہے تجھ کو خدا نے

چاہے تو مانے چاہے نہ مانے } آواز دی ہے تجھ کو خدا نے  
 کی ہے فلک رحمت کی بارش } اگلے زمیں نے اپنے خندانے  
 چلتی ہے دنیا منزل بہ منزل } آتے بھی جاتے بھی ہیں زمانے  
 اگتے ہیں مٹی کو چیر کر جو } چٹکی میں آخر پستے ہیں دانے  
 لاکھوں پڑے ہیں انکی گلی میں  
 تنویر جیسے چا تر سیاہی

لوگوں ہیں جو ان نعمتوں اور برکتوں کو پاسکتے ہیں وہ دہی ہیں جو ان کے لئے ہے آپ کو تیار کرتے ہیں جو پیسے برتن ان کے بھرنے کے واسطے کھاتے ہیں لیکن جواں نہیں کرتا اور فاضل رہتا ہے وہ نہ ہمیں پاتا ہے نہ دشمنیں ملد کہ اٹھاتا ہے اور غنا محسوس کرتا ہے غریبوں کو مستان مغناات کی حالت سے دہی خائفہ اٹھاتا جو خائفہ اٹھائی کوشش کرے اور جو کوشش نہیں

# نہایت جامع اور لطیف دعائیں

## قرآن مجید کی آخری تین سورتوں کی پرمعارف دعائیہ تفسیر

فرمودہ حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ

جماعت احمدیہ کے جلد ۱۰۰ سالہ مناسبت کے اختتامی اجلاس میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے جو نہایت جامع اور پراثر دعائیں پڑھ کر سنائی تھیں وہ درج ذیل کی جاتی ہیں مگر احباب رضوان المبارک کے آخری عشرہ میں خاص طور پر ان دعوتوں کو پیش نظر رکھیں۔۔۔ دراصل یہ دعائیں قرآن مجید کی آخری تین سورتوں کی نہایت لطیف اور جامع تفسیر پر مشتمل ہیں۔ یہ تفسیر محترم صاحبزادہ صاحب نے ۱۹۶۶ء کے رمضان المبارک میں مورخہ ۲۸ مارچ ۱۹۶۶ء مطابق ۲۹ رمضان المبارک کو درس قرآن مجید دیتے ہوئے بیان فرمائی تھیں۔ یہ دعائیہ تفسیر پندرہ سو لے کے باوجود آتی جامع اور لطیف ہے کہ اس میں قریب قریب وہ تمام دعائیہ دعائیں آجاتی ہیں جن کا اس زمانہ میں خصوصیت کے ساتھ ہمیں التزام رکھنا چاہیے:

بنیاد ہے ہم تیرا واسطہ دے کر تجھ سے ہی یہ دعا کرتے ہیں کہ تو ہمیں اپنی اس روشنی کی سب برکتوں سے مالا مال کر۔ اے خدا! روحانی علوم کے یہ دریا اور ذہنی ترقیت کی یہ فراوانی ہمیں خود پسندی کی طرف نہ لے جائے اور عیش و عشرت میں نہ ڈبو دے۔ اے خدا! ہم پر ایسا فضل کر کہ جس طرح تو اپنے سورج کو آہستہ آہستہ اور تدریجاً نصف النہار تک لے جا رہا ہے۔ ہم بھی تیری صفت ربوبیت کے ماتحت آہستہ آہستہ اور تدریجاً روحانی کمالات تک پہنچتے رہیں۔ اے خالق خدا! خیر و برکات کے جو سامان تو نے پیدا کئے ہیں انسان اپنی غفلت اور سستی کی وجہ سے ان میں سے اپنے لئے کبھی شرکے سامان بھی پیدا کر لیتا ہے۔ اے خدا! تو ہمیں توفیق دے کہ ہم تیرے فضل اور تیری ہی رحمت سے بہرہ ور سے محفوظ رہیں۔ اے خالق و مالک خدا! دنیا والے آج ذہنی سہاروں اور دنیاوی سامانوں پر بھروسہ کر رہے

ہیں۔ اے ہمارے رب! تو ہماری پناہ بن جا، تو ہمارا لطفا ہو جا۔ ہمارا بھروسہ تیرے سوا اور کسی پر نہیں اے خدا! تو نے اپنے قرآن میں نفع کی ہر بات اور ترقی کا ہر حصول لکھا ہے۔ تو ہی ہمیں توفیق دے۔ کہ ہم قرآنی تعلیم کو کبھی نہ چھوڑیں تا ایسا نہ ہو کہ یہ دو ذل جہان ہمارے لئے جہنم بن جائیں۔

اے ہمارے رب! تیرا مسیح ثریا سے ہمارے لئے علوم قرآنی لے کر آیا۔

اے ہمارے اللہ! اے ہمارے رب! تو ازل ابدی خدا ہے، خالق و مالک اور حقیقی و قیومی ہے۔ تو اپنی ذات میں اکیلا اور منفرد ہے ذات اور صفات میں کوئی تیرا ہمتا اور ہمسر نہیں۔ حقیقی محسن تو ہی ہے اور تو ہی سب تعریفوں کا حقیقی مستحق ہے۔ تو بند درجات والا اور غیر محدود ہے۔ تیری غیر محدود نعمتیں تیری ان گنت مخلوق پر ہر آن اور ہر لحظہ جاری ہیں۔ تیرے قرب کے دروازے غیر محدود ہیں اور ہمیشہ کھلے رہتے ہیں۔ کوئی مقام ثرب ایسا نہیں جس سے آگے قرب کا کوئی اور مقام نہ ہو۔ اے صمد خدا! تو کسی کا محتاج نہیں اور سب مخلوق تیری محتاج ہے۔ ہم بھی تیرے ہی محتاج ہیں اور تیرے ہی سامنے اپنی ضرورتوں اور احتیاجوں کو پیش کرتے ہیں۔ اے صمد خدا! اے صمد خدا! اے صمد خدا! تو ہمیشہ سے ہے اور ہمیشہ رہے گا۔ تو نے اپنی صفات کسی سے ورثہ میں حاصل

نہیں کیں اور نہ کوئی اور ان صفات کو تجھ سے ورثہ میں حاصل کرے گا۔ کوئی ہستی اور کوئی وجود تیرا مماثل اور مشابہ نہیں۔ اپنی ذات اور اپنی صفات میں تو یکتا ہے۔

اے ہمارے خدا! جو واحد جاننے ہے، اے ہمارے رب جو ازل ابدی ہے، تو نے ہی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ایک کامل اور ایک مکمل شریعت دے کر دنیا کی طرف بھیجا ہے۔ تو نے ہی آپ کو روحانی دنیا کے لئے سوچ

### حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ارشاد

”پس تم جو میرے ساتھ تعلق رکھتے ہو تم دیکھتے ہو کہ خدا کے لئے زندگی کا وقف میں اپنی زندگی کی اصل غرض سمجھتا ہوں۔ پھر تم اپنے اندر دیکھو کہ تم میں سے کتنے ہیں جو میرے اس فعل کو اپنے لئے پسند کرتے اور خدا کے لئے زندگی وقف کرنے کو عزیر رکھتے ہیں۔“

(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۹۹-۱۰۰)

اور تیرے خلیفہ اول نے ہیں ان علوم کے سکھانے میں اپنی زندگی بسر کی ہے  
 خداتیرے نبروں نبر صلوٰۃ اور سلام ہوں ان پر لے خداتیرے خلیفہ ثانی نے تجھ سے الہام  
 پاک تیرے قرآن کے علوم کو کچھا اور دن رات ایک کر کے اور اپنے آرام کی نظر یوں کو قربان  
 کر کے علوم قرآنی کے ان خزانون سے ہلکی جھولیاں بھریں اور سامنے دل ان سے منور کیا  
 لے خدا آج ن بیماریوں اور کم بے س مگر تو تو ثانی اور ثانی خداسے تجھے تیرے ہی منہ  
 کا واسطہ تو ہمارے پیارے امام کو شفا دے اور بیماری کا کوئی حصہ باقی نہ رہنے دے۔  
 آپ کی زندگی میں برکت ڈال اور آپ کی قیادت اور نمائی میں دنیا کے کناروں تک اپنے دین کی  
 اشاعت کی ہمیں توفیق بخش ادریم میں سے جو ادراس وقت آپ کی خدمت کر رہے ہیں ان پر  
 بھی اپنا فضل اور رحمت نازل فرما۔  
 اے عمن خدا تو نے ہی افراط و تفریط کی دو پہاڑیوں کے درمیان اسلام جلیب نزلت جو زمین  
 بنایا ہے لے خدا ایسا کر کہ ہم اسلام کی تعلیم سے کبھی منحرف نہ ہوں ہا ادریم اس میں سے کبھی باہر نہ نکلے  
 لے ہمارے رب ادرسانی فیض تو نے ہم پر ملا دھا اور ایش کی طرح رسائے ہیں ایسا نہ ہو کہ یہی  
 روحانیت ہم میں کبر و نخوت کے جذبات پیدا کر کے ہمارے لئے ہلاکت کا باعث بن جائے۔  
 خدا تو نے آسمان سے دو درہ انا لے لے خدا ہمارے پیارے اس دو درہ سے ہمیشہ بھرے  
 ہجائیں لے ہمارے رب ان وعدوں کے مطابق جو تو نے اپنے رسول صلی اللہ علیہ وسلم سے کئے تھے  
 تو نے اپنی تقدیر کی تازل کو ہلا ن شرع کیلے ادر ب وقت آ گیا ہے کہ اسلام کی لائی ہوئی تعلیم ساری  
 دنیا میں پھیل جائے اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم وسط آسمان میں سورج کی طرح چمک کر ساری دنیا  
 کو منور کریں لے خدا ہمیں اعمال صالحہ کی توفیق دے ہماری دلگیری فرما ادر اس روشنی سے زیادہ سحر  
 زیادہ متمتع فرما ادر ہمارے ان بھائیوں کو جو تیری تعلیم کو پھیلانے کے لئے دنیا کے کونے کونے اور  
 ملک ملک میں پھیلے رہے ہیں اپنی رحمتوں سے نواز ان کے تقویٰ میں برکت دے  
 ان کی قلموں اور ان کی زبانوں پر اپنے انوار نازل کر ادر ان کی کوششوں کو مجال کے ہر درجہ اور  
 شتر سے محفوظ رکھ۔ لے خدا ایسا کر تیرے یہ کمزور بندے ہر فرد بشر کے دل  
 میں تیری توحید کی بیج اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا  
 جھنڈا لگا دیں۔ لے خدا اپنے فضل سے تر ایسے سامان پیدا کر کہ یہ انوار جو تیری  
 طرف سے نبی نوع انسان کی تربیت کے لئے نازل ہوئے ہیں دنیا کی نظر سے  
 کبھی اوجھل نہ ہوں ادر نہ دنیا کے ہر گھروں ان گھروں کے سب کینوں کے ذریعوں سے

لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا نعرہ بلند ہوتا رہے۔  
 لے قدر پر حکیم خدا جس طرح تو نے اپنے مسیح کے لئے چاند اور سورج کو  
 گرہن لگایا ہے ایسا ہو کہ اسی طرح تمام مذاہب باطلہ کے نقلی سورجوں  
 اور چاندوں کو بھی گرہن لگ جائے۔  
 لے ہمارے رب! تو ہمیں مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مددگاروں  
 میں سے بنا اور ان آفت اور عذابوں سے ہمیں ہمیشہ بچا جو آپ کے منافعوں  
 کے لئے مقدر ہو چکے ہیں، اور شرک اور بدعت اور ظلم کی ہر تیر و بند سے  
 ہمیں ہمیشہ محفوظ رکھ۔ لے خدا ہمیں نیکی اور تقویٰ پر ہمیشہ قائم رکھ اور بدعت  
 و وساوس پیدا کرنے والوں سے ہمیں ہمیشہ پناہ دے تا ہمارا جمعیت کا تعلق اور  
 غلامی کا رشتہ جو ہم نے تیرے رسول تیرے مسیح اور تیرے خلیفہ سے بانہ صا  
 ہے وہ ہمیشہ مضبوطی سے قائم رہے۔  
 لے خدا ہمارے بیماروں کو شفا دے، ہمارے کمزوروں کو طاقت بخش، ہمارے  
 غریبوں کو مالدار بنا، ہمارے ضرورتنوں کی ہر ضرورت کو پورا کر اور ہمارے  
 جاہلوں کی جھولیاں دینی اور دنیوی علوم سے بھر دے لے خدا ابتلاؤں میں  
 ہمیں ثابت قدم رکھ اور کامیابیوں میں ہمیں مزاج کے منکسر اور طبیعت کے غریب  
 بنا۔ لے خداتیرے اور تیرے رسول کے خلاف ہنایت گندہ اور مکروہ اور  
 ناقابل برداشت لٹریچر شائع ہو رہا ہے ہمیں اور ہماری نسلوں کو اس فتنہ سے  
 محفوظ رکھ اور اس کے خلاف قلمی اور لسانی جہاد کی ہمیں توفیق دے اور  
 اس میں ہمیں کامیاب فرما۔ لے خدا ایسا نہ ہو کہ حاسدوں کی کوششیں ہمارے  
 قومی شیرازہ کو بکھیر دیں اور ہمیں لامرکزیت آجائے۔ لے خدا حاسد اپنے  
 حسد میں جلتے ہی رہیں۔ ہمارا قومی شیرازہ مضبوط سے مضبوط تر ہوتا چلا جائے  
 اور ہمارا مرکز ہمارا بدیع نوع انسان کی بھلائی اور خدمت کا مرکز بنا رہے۔  
 لے خدا ہمارا قادیان ہمیں جلد کامیابی و کامرانی کے ساتھ واپس دلا۔ اے  
 ہمارے اشد! لے ہمارے رب! ہم تیرے ہی استثناء پر چکے ہیں، تجھ پر ہی ہمارا  
 توکل ہے تو ہی ہمارا سہارا ہے ہمیں بے سہارا نہ چھوڑو یا رب العالمین۔

# حضرت سیدہ نواب مبارکہ سبکدوش کی ایک نہایت اہم فرزند

## اظہار تشکر اور درخواست

مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد

قرآن نبیاء و حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی حضرت مفتی محمد صادق صاحب حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوتی اور دوسرے بہت سے جلیل القدر صحابہ جو تاریخ احمدیت کے حامل و مخزن تھے ہمارے آنکھوں کے سامنے دیکھتے دیکھتے ہمیشہ کے لئے ہم سے جدا ہو گئے اور تاریخ کے نہایت قیمتی آثار اور بیش بہا خزانے زیرِ لحد دفن ہو گئے۔ تاہم اللہ تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ سیدنا حضرت ائیسر المصطفیٰ المعروف ایدہ اللہ اوودہ کی حاضری تشریح اور توجیہ کی بدولت تاریخ احمدیت کی تدوین کا کام ایسے وقت میں ہوا ہے۔ جبکہ حضور کی مقدس شخصیت کے علاوہ کوئی ایسے بزرگ مدد و وجود موجود ہیں جنہوں نے سلسلہ کا قدیم دور پیش قدمی خود کیا ہے اور اس بارے میں وقتاً فوقتاً رہنمائی فرمادہ فرماتے رہتے ہیں ان بزرگوں میں حضرت مولانا مبارک صاحب مدظلہ العالی سرگزشت ہیں جنہوں نے تاریخ احمدیت کے ادوار معدنیات کے وجود سلسلہ کی تاریخوں کو گواہ کر کے ہم کوئی فرقہ بھی نظر انداز نہیں ہونے دیا۔

چنانچہ وسطاً ۱۹۲۳ء کا واقعہ ہے کہ خانہ دار حضرت قرآن نبیاء و حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب زود اللہ فرقد کا کی خدمت میں عرض کیا کہ تاریخ احمدیت کے حصہ سوم میں مجھے یہ بڑا ٹکس لاپور کے اس مکان کے ماحول کا خاکہ درج کرنا ہے جبکہ سیدنا حضرت مسیح بنوری و غیرہ الصلوٰۃ والسلام کا وہ حال مبارک ہوا۔ اس پر آپ نے اپنے قلم مبارک سے ایک خاکہ بنا کر مجھے عطا فرمایا۔ (جو اب تک میرے پاس تیرا محفوظ ہے) نیز حضرت سیدہ نواب مبارکہ سبکدوش صاحبہ کا ذکر کہ اگر اشد فرمایا کہ انہیں اس زمانہ کے واقعات اچھی طرح یاد ہیں۔ ان سے بھی دریافت کر میں چنانچہ انہوں نے حضرت سیدہ سے سو فیصد کی خدمت میں خاکہ کی نقل بھجواتے ہوئے مزید رہنمائی سے کہنے دعوت کی۔ اچھا سبکدوشی کے برسوں کے حضرت سیدہ مدظلہ العالی کی طرف سے سچ صفحہ کا ایک مفصل مکتوب موصول ہوا۔ جس میں آپ نے نہ صرف مفاد وصال اور اسکے ماحول کی نشاندہی فرمائی بلکہ اس میں حضور علیہ السلام کے

آخری لحاظ کے بارے میں ایک ایسی ایسا فرزند داشت بھی مہر و قلم فرمائی جو سلسلہ کے تریخ میں آج تک نہیں آئی تھی۔ میں نے سبباً دلچسپی سے اس کوٹھکان اور دوسرے شہروں کے معین اجتماعات میں یہ روایت سنائی تو بلا ساختہ سننے والوں پر ایک عجیب وقت کی کیفیت طاری ہو جاتی تھی۔ بہر کیفیت روایت یہ تھی کہ:

آپ (حضرت مسیح بنوری) نے وسط زمین میں بیٹھ کر آخری شام دیر تک مضمون لکھتے رہے پھر آپ کے چہرہ مبارک پر ایک خاص جوش اور خاص سرخی تھی اور قلم معمولی سے زیادہ تیز تر تھا مجھے اس وقت آپ کے پاس بیٹھ کر اس انہماک اور تیزی سے لکھنے پر اپنا خواب یاد آیا تھا جو میں آپ کو سننا چاہتی تھی اور وہم وہم آیا جس کو بار بار دل سے دور کرنے کی کوشش کی تھی یہی خیالی آنا تھا کہ اس خواب میں آپ اس طرح کبوتر پر بیٹھے اسکی رنگ میں لکھ رہے تھے۔ میں نے لاہور آنے سے کچھ عرصہ ہی پہلے یہ خواب دیکھا تھا کہ میں بیٹھے اپنے صحن میں ہوں اور گول گول گول کی طرف جاتی ہوں تو وہاں بہت لوگ ہیں جیسے کوئی

خاص مجلس ہو مولوی جسدا المکریم صاحب اور آٹھ کے پاس آئے اور مجھے کہا بیٹھی جاؤ آیا سے کہو کہ رسول کریم رحمت اللہ علیہ وآلہ وسلم اور صحابہ تشریف لے آئے یہاں آپ کو بلا رہے ہیں۔ آپ نے لکھتے لکھتے نظر اٹھائی اور مجھے کہا کہ جاؤ کہو یہ مضمون ختم ہوا اور میں آیا ٹھیک یہی الفاظ تھے اور وہی نظارہ میری آنکھوں میں اس آخری شام کو پھر گیا

و اس بعیرت افزاد مکتوب کا چرچہ تاریخ احمدیت حصہ سوم کے آخری شانہ شدہ ہے۔

یہ حضرت مسیح بنوری کے زمانہ مبارک کی تاریخ کے سلسلہ میں حضرت سیدہ کی شفق دار ذرہ فراز یوں کی ایک مثال ہے۔ جان کا حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے زمانہ کا تسلسل ہے آپ کی نوادشات کا سلسلہ باستور جاری رہا چنانچہ ۱۹۲۳ء میں حضرت مسیح بنوری کے زندگانی (مخدومہ جناب نواب عبدالرحیم صاحب خانہ لبر سٹریٹ ماہر کوٹہ سے حضرت خلیفۃ المسیح اول کے چشم دید حالات تحریر فرمائے) حضرت سیدہ نے ان پر کمال جہر بانی سے نظر ثانی فرمائی اور اپنے قلم سے سبھی ام اور دماغاً خوش ہو گئی۔ روز کے جو میرے لئے شغل کی حیثیت رکھتے تھے بعد ازاں یہ حالات اس ناچیز کو بذر بیدارگری ارسال فرمادے جن کا اکثر بیشتر حصہ تاریخ احمدیت کے چوتھے حصہ کی زینت ہے

اس میں حضرت سیدہ مدظلہ العالی کا وہ مکتوب گرامی بھی نہایت درجہ اہمیت کا حامل ہے

ہے جو حال ہی میں افضل (۲۹ جنوری ۱۹۲۳ء) کی اشاعت میں چھپا ہے اور جس میں آپ نے ازراہ شفقت تاریخ احمدیت میں مندرجہ ایک واقعہ کی تصحیح فرمائی ہے۔ اور حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے ایک دوجہ آفرین واقعہ کا بھی تذکرہ فرمایا ہے۔ یہ اللہ اعلم حضرت ام المؤمنین رضی اللہ عنہا کی احادیث سے دعا کا واقعہ جیسے تاریخ احمدیت کا ایک ذریعہ نگار کے درج کرنا چاہئے۔

یہ حضرت سیدہ نواب مبارکہ سبکدوش صاحبہ مدظلہ العالی کی اس بدولت رہنمائی پر مرتبہ یا محضنت ہونی اور ہر دم دعا گو کہ اللہ تعالیٰ آپ کا مبارک سایہ ہم پر تادیر قائم رکھے اور ہمیں بھی آپ کی برکتوں سے نوازا جائے آمین۔

بالآخر میں نہایت درد دل کے ساتھ یہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ ہمارے سیدہ مولیٰ حضرت رسول خدا محمد مصطفیٰ سے اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے کہ نانا کلفتموہم ما یقبلہم فاعینوہم دینا ہی مصر کتاب الحق صفحہ ۵۷ یعنی میرا من کوئی بھاری ذمہ داری اپنے کسی کمزور غلام پر ڈالیں تو انہیں اس کا بھد ضرور سنا چاہئے لہذا سلسلہ کے ایک ادنیٰ ترین خادم کے لئے کی حیثیت سے میری بھی بزرگانِ جاہلیت اور اور دوسرے تمام احباب سلسلہ کی خدمت میں عاجزانہ گزارش ہے کہ موجودہ مرحلہ پر جب کہ نہایت تاریخی ذریعہ تزیین ہے مناسب مواد کی فراہمی کے ساتھ مسدود تاریخی شہدائی کے ساتھ اس سے بھی مدد فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس ناچیز کو جسٹن اپنے فضل سے اس ناچیز کی ذمہ داری سے صحیح منقول میں عہدہ بھرنے کی مسادت بخشنے جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری المعروف ایدہ اللہ اوودہ سے ازراہ شفقت و ذمہ داری چھ پر والی ہے۔

میں نہایت درجہ ناکار اور بے حقیقت انسان ہوں اگر اپنی زندگی میں خدا کے دین اور اس کے سلسلہ کی خدمت کی کچھ بھی توفیق پا سکوں تو اس کا بہت بڑا احسان ہوگا۔ یا من ہوا حب من کل محبوب اعقبر فی دتب علی داد خلقت فی عبادک المخلصین۔

### درخواست دعا اور اظہار تشکر

مجھے ۳۰ جنوری ۱۹۲۳ء کو کھانا کا خلیفہ صاحب ہوا تھا۔ اب احباب کی دعاؤں سے کافی حد تک آرام ہے اور بلبلہ پریشانی خلیفہ میں بھی تبدیلہ کی ہو رہی ہے۔ احباب جاہلیت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ مجھے صلحت کا لہر عطا فرمائے۔ مقامی احباب اور بزرگ بڑی کثرت سے دعا فرمائی ہیں۔ ان تمام احباب

یہ مکتوب حضرت سیدہ نواب مبارکہ سبکدوش صاحبہ سے لکھا گیا ہے۔



# وصایا

نور محمد فرسٹ : مندرجہ ذیل وصایا جس کا پرچار از صدر العین احمدی کی مندرجہ ذیل تصانیف سے کیا گیا ہے، تاکہ اگر کوئی صاحبِ دل دماغ سے کسی دین کے متعلق کسی قیمت سے کوئی اعتراض نہ کرے۔ وہ اس کے اندر نہ صرف شریعت کے فلسفے کا مفہوم رہا بلکہ دنیا کو جو مفہوم دیتے ہیں وہ دہرے دہرے غیر نہیں ہیں بلکہ یہ سب نہیں دین ہے بلکہ انھیں احمدی کی شریعت حاصل کرنے پر ہی مبنی ہے۔

۳۔ وصیت کی تعمیری بات اگر دین کا حصہ ہے تو اس میں ہرگز عام اور کثیر کی چیزیں نہیں ہوتیں۔ بلکہ وہ خاص اور نادر کے حصہ سے ہوتی ہیں۔

۴۔ وصیت کنندگان کی کوئی خاص جان مال اور کوئی خاص حصہ نہ دیا جائے، بلکہ اس بات کو نوٹ کریں!

## سیکڑوں جلسوں کا پرچار از رویہ

ماہوار آگے جا رہی ہوگی، ہر حصہ خزانہ صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ اس کی اطلاع ہمیں کارپرائز کو دینا رہی ہے۔ ان کے اندر اس پرکھی یہ وصیت عادی ہوئی، نیز میری دماغ پر میرا جس قدر مراد کہ ثابت ہو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۸

بیت خاندان کی طرف سے سالانہ میلانی احمدی مسکن کی جانب سے منعقد کی گئی تھی۔ اس کی اطلاع ہمیں کارپرائز کو دینا رہی ہے۔ ان کے اندر اس پرکھی یہ وصیت عادی ہوئی، نیز میری دماغ پر میرا جس قدر مراد کہ ثابت ہو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

تو کھان پینے خانہ داری عمر ۶۷ سال کی میلانی احمدی مسکن کی جانب سے منعقد کی گئی تھی۔ اس کی اطلاع ہمیں کارپرائز کو دینا رہی ہے۔ ان کے اندر اس پرکھی یہ وصیت عادی ہوئی، نیز میری دماغ پر میرا جس قدر مراد کہ ثابت ہو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

صاحبِ فرم نے حاجت سوری میں پیشہ ۶۲ سال کی عمر میں ۱۹۸۲/۲۰ اپریل کو فوت ہوئے۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

پیدا کر دیں تو اس کی اطلاع ہمیں کارپرائز کو دینا رہی ہے۔ ان کے اندر اس پرکھی یہ وصیت عادی ہوئی، نیز میری دماغ پر میرا جس قدر مراد کہ ثابت ہو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

پیدا کر دیں تو اس کی اطلاع ہمیں کارپرائز کو دینا رہی ہے۔ ان کے اندر اس پرکھی یہ وصیت عادی ہوئی، نیز میری دماغ پر میرا جس قدر مراد کہ ثابت ہو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

## مئی نمبر ۱۹۶۹

میں نے ایک بار ایک صاحب سے کہا کہ تم نے میری وصیت کو پڑھا ہے؟ وہ نے کہا کہ نہیں، میں نے تو اس کے حصہ کی مالک صدر العین احمدی پاکستان بچہ کاروں اور ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔ ان کے خاندانوں کے لیے پیدا کر رہی ہیں۔

**جماعت احمدیہ کا افکار عقائد**

پچھتر سالہ تاریخ کا پندرہویں نمبر انٹرنیشنل مسیج امریکہ کے قلم سے

ISLAM MEETS THE MODERN CHALLENGE

قیمت علاوہ محصول ڈاک ایک روپیہ صرف

(ڈیٹنگ ایڈیٹر۔ ریویو آف ریلیجز)

